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SAJTÓKÖZLEMÉNY   

TOP-1.4.1-15-ZA1-2016-00019 

ÓVODA FEJLESZTÉSE NEMESAPÁTIBAN 

 

 

Rezi Község Önkormányzata a Nemzetgazdasági Minisztérium Regionális Fejlesztési Operatív 

Programok Irányító Hatósága által a Terület- és Településfejlesztési Operatív program (TOP) keretén 

belül kiírt, „A foglalkoztatás és az életminőség javítása családbarát, munkába állást segítő 

intézmények, közszolgáltatások fejlesztésével” tárgyúfelhívásra benyújtott TOP-1.4.1-15-ZA1-2016-

00019 kódszámú pályázattal 38 463 729 Ft támogatásban részesült az óvoda fejlesztésére. 

 

Nemesapáti Község Önkormányzata a támogatási összegből a következő feladatokat valósítja meg: 

 

A projektben érintett óvoda épület fenntartási költségei jelenlegi műszaki állapotában magasak és a 

gazdaságtalan működés nem teszi lehetővé az intézményi infrastruktúra fejlesztését, sokszor a karbantartást 

sem, ezek miatt a nevelő munka színvonala is csorbát szenvedhet. 

A projekt átfogó célja az épület minőségi fejlesztése, korszerűsítése, ezzel együtt növekedne az ellátás 

színvonala, biztosítaná az óvoda hosszú távú infrastrukturális feltételeit, a társadalmi igényeket és ezzel együtt 

a település fejlődését is. A projekt keretében tervezett felújítások között szerepel hőszigetelés, 

nyílászárócsere, elektromos hálózat korszerűsítése, csatornázás, fűtési-hűtési rendszer kialakítása, 

akadálymentesítés, játszóudvar felújítása és eszközbeszerzés (Rotocubo készlet, futó bicikli, T-Ball 

ugrálólabda, óriás érzékelő kocka- torony, Go Go roller, Go Go busz, mókuskerék, egyensúlyozó tölcsér, ülő 

forgó, párátlanító berendezés).  

Az óvodában kapacitás bővítést nem tervezünk a jelen projekt keretében, így a felújítások és korszerűsítés 

következtében a jelenlegi fenntartási és üzemeltetési költségek jelentős csökkenése várható. A tervezett 

beruházás hozzájárul a kisgyermekes szülők munkaerőpiacra történő visszatéréséhez, emellett a fejlesztés 

eredményeképpen a település vonzóbbá válna, népességmegtartó ereje is növekedne. 


